今日滨州







本报高考招生咨询会26日开启

复旦、同济、山师大等60多所知名高校已确定来滨州招生

本报6月4日讯(记者 张凯) 受山东 省教育招生考试院委托,由齐鲁晚报和山 东教育考试中心联合举办的"2013年山东 高考咨询会"将分别于6月26日、7月28日在 滨城区渤海七路政通人才市场召开。目前, 共有复旦、同济、中国海洋大学山东师范大 学、山东科技大学、青岛科技大学等60余所 国内知名高校参加招生咨询会,招生人员 与滨州考生面对面交流。

经过组委会的全力以赴,目前共有复 旦、同济、中国海洋大学、山东师范大学、山 东科技大学、青岛科技大学等国内的60余所 知名高校 参加本报高考招生咨询会。

本次咨询会设立了普通高校、独立学 院、中外合作办学、留学、培训等专区。普通 高校当中不仅有名牌高校,还有二本院校 和专科院校,这三个分数段的考生可以找 到适合自己的学校,并得到学校招生负责 人的建议。

本次招生咨询会共分本科、专科两场举 办,分别于6月26日、7月28日在滨城区渤海七 路政通人才市场举办。

本次咨询会本报将充分利用齐鲁晚报 多年的高招会举办经验,邀请多位高校招 办主任参加,咨询会现场将有省多位报考 专家坐镇,负责解答各种疑问。这些专家都 有着多年参与高考报考的经验,是志愿报 考的权威。

咨询会结束之后,本报将集结刊出《2013 年高考填报志愿咨询》(本科篇),参加本次高 考咨询会的大部分高校以及留学、培训机构 都将出现在特刊中,考生和家长可以通过这 份特刊了解更加详细的信息。特刊将随当天 的《齐鲁晚报》、《生活日报》发行。订户可以直 接获得,读者只需要购买当天的报纸即可获 得,不需要提前预订。

今年滨州市共19212人参加高考

本报6月4日讯(通讯员 杨宝剑 王 记者 张爽) 高考临近,滨州市7个 考区、12个考点已准备就绪(原6县1区只 有无棣、沾化为1考点)。今年滨州市共有 19212名学子参加夏季高考,人数与去年 基本持平。

为确保实现"平安高考"目标,市招 生考试委员会组织检查组就考前准备情 况特别是安全保障措施进行了拉网检 查,各考区、考点的准备工作已经基本到 位。考务运行和安全保障机制进一步完 善,责任落实和责任追究体系已经建立, 诚信考试教育工作有序开展,12个考点 均符合国家教育考试标准化考点标准。 教育部门在精心选聘、认真培训、严格考 核的基础上,组建了监考信息库,今年高 考我市所有考点都将通过监考教师管理 系统随机抽签安排监考。市县(区)招考

委员会成员单位按照全市普通高校招生 考试安全工作会议的部署,积极行动,密 切配合,为创造公平竞争、安静和谐的考 试环境做了大量卓有成效的工作,全是 考前秩序良好。

市招考办公布了考试安全、考风考 纪举报电话和信箱。举报电话为: 3188727, 电子邮箱为:e3723@

海

政通人才市场

黄河五路

高考咨询会地点示意图。

即将上考场,该注意什么事项

就要进考场了,还有哪些事项需要注意? 有着丰富送考经验的教育专家给考生们做临 考前的最后叮咛。

考前准备:

提前一天踩点。看考场时,采用 高考期间的交通方式,并计算路上 所需时间,作为高考期间的出行参 考。到达考场后一定要认真阅读考 生须知,熟悉考试环境,比如,能准 确找到考场、座位和厕所的位置。

准备考试用品。列个纲目写明, 卦考前检查一遍:身份证,准考证。 除2B铅笔、书写用0.5MM黑色签字 笔、直尺、圆规、三角板、橡皮外(其他 科目有特殊规定的除外),其他任何 物品不准带入考场。考场内不得自 行传递文具、用品等。

特别提醒:教育部33号令对《国 家教育考试违规处理办法》进行修 改,"携带具有发送或者接收功能的 设备进入考场的,将被认定为考试 作弊,其所报名参加考试的各科、各 阶段成绩无效。"因此,考生不要携 带手机等通讯工具进入考点,以免 招惹是非,影响考试情绪。在答题过 程中,不允许使用胶带纸和修正液, 因此不必准备此类物品。

考生需要注意几个 时间:

考前30分钟(第一科考前35分钟),

考生入场。

考试开始15分钟后,外语科考 前15分钟,禁止迟到考生入场。

考试结束前30分钟,经监考员 允许,考生才能离场,到达指定地点 休息,考完后方可离开考点。对提前 离场的考生试卷,监考员必须将考 生试卷、答题卡、草稿纸检查核对无 误后,放在桌上。

考试以外情况处理:

1、考前焦虑怎么办?

考生在考试前和考试中存在轻 度的考试焦虑是相当普遍的。很多考 生把自己存在的轻度考试焦虑看得 很重,误认为自己紧张不安的情绪会 对考试产生很严重的影响,却不知其 他考生大多数也存在像你一样的考 试焦虑。考前睡眠不足或失眠,不用 担心,不会影响考试水平的发挥。

2、考生忘记带或遗失了准考证 怎么办?

告知本校考生领队,向工作人员 和监考老师讲明情况,经同意可以先 进场应考,但需在该科考试结束前将 准考证送到考场。确系丢失,县市招

生办将办理补发 3、考生忘带身份证怎么办?

讲明情况,经同意可以先进场应 考,但需要在该科考试结束前将其送

4、忘带所需文具,或所带文具不 能用,怎么办? 向监考老师求助,考点将会提供

或调剂解决。 5、考试途中需就厕,怎么办?

举手告知监考老师,场外流动监 考员将为考生提供。

考试中的应试技巧:

1、发下卷子特别紧张怎么办?

做几次深呼吸,握拳伸拳十余 次,或通过转移注意力调节一下情 绪,或背一首小诗进入一种意境。更 严重者,通过监考老师向医疗人员求

2、拿到卷子后第一要务是:填涂 姓名、考号、座号、考区、科类(文或 理)。然后,浏览试卷结构共几页,多少 个题目,有没有漏页或缺页,做到心 中有数。不要忙着答题,那是明令禁 止的,看起来占了点时间的便宜,实 际上受到禁止后,情绪肯定受到影 响,实在是得不偿失

3、选择题拿不准,要相信第一感

4、做完选择题莫忘涂卡,不要等 待整个试卷做完了再涂,这样好集中 精力做第二卷。

5、语文、综合科目有选择题,语文 二选一,综合二选一或三选一,不能 多涂或不涂。正确填涂选择题标记, 所选题目要与所学一致。这些监考老 师届时会提醒。

6、各科考试后坚决杜绝相互对 答案。考试过后,不要想着上一门 的得失,要全力以赴准备下一门, 当然并不是让你投入复习,而是让 你做好心理准备。

7、中午要找个地方休息午睡。 睡不着不要紧,只要使大脑处于休 息状态就行。

(张凯 谭正正 整理)



黄河六路